



2023年10月31日

各 位

会 社 名 宝ホールディングス株式会社
代 表 者 名 取締役社長 木村 睦
(コード番号 2531 東証 プライム市場)
問 合 せ 先 広報・IR 部長 宇佐美 昌和
T E L (0 7 5) 2 4 1 - 5 1 2 4

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2023年8月8日に公表いたしました「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

2024年3月期第1四半期決算短信の「四半期連結貸借対照表」において、固定負債の社債のうち、1年以内に償還される予定の社債について、固定負債から流動負債への振替漏れがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○添付資料 3 ページ

(2) 財政状態に関する説明

<訂正前>

当第1四半期連結会計期間末における流動資産は 237,491 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,022 百万円減少いたしました。これは主に現金及び預金が 8,907 百万円減少し、流動資産その他が 3,396 百万円増加したことによるものであります。固定資産は 166,278 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 8,616 百万円増加いたしました。これは主に有形固定資産が 768 百万円、無形固定資産が 569 百万円、投資その他の資産が投資有価証券の時価評価の増加などにより 7,278 百万円それぞれ増加したことによるものであります。

以上の結果、総資産は、403,769 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,594 百万円増加いたしました。

当第1四半期連結会計期間末における流動負債は 67,300 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 154 百万円減少いたしました。固定負債は 79,503 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 固定負債その他の増加などにより 3,101 百万円増加いたしました。

以上の結果、負債合計は、146,804 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 2,947 百万円増加いたしました。

当第1四半期連結会計期間末における純資産合計は 256,964 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,646 百万円増加いたしました。これは主にその他有価証券評価差額金が 3,752 百万円、為替換算調整勘定が 1,576 百万円それぞれ増加し、利益剰余金が 2,547 百万円、非支配株主持分が 1,272 百万円それぞれ減少したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は 51.2% (前連結会計年度末は 51.1%) となりました。

<訂正後>

当第1四半期連結会計期間末における流動資産は 237,491 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,022 百万円減少いたしました。これは主に現金及び預金が 8,907 百万円減少し、流動資産その他が 3,396 百万円増加したことによるものであります。固定資産は 166,278 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 8,616 百万円増加いたしました。これは主に有形固定資産が 768 百万円、無形固定資産が 569 百万円、投資その他の資産が投資有価証券の時価評価の増加などにより 7,278 百万円それぞれ増加したことによるものであります。

以上の結果、総資産は、403,769 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,594 百万円増加いたしました。

当第1四半期連結会計期間末における流動負債は 72,300 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,845 百万円増加いたしました。これは主に 1 年内償還予定の社債が 5,000 百万円増加したことによるものであります。固定負債は 74,503 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,898 百万円減少いたしました。

以上の結果、負債合計は、146,804 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 2,947 百万円増加いたしました。

当第1四半期連結会計期間末における純資産合計は 256,964 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,646 百万円増加いたしました。これは主にその他有価証券評価差額金が 3,752 百万円、為替換算調整勘定が 1,576 百万円それぞれ増加し、利益剰余金が 2,547 百万円、非支配株主持分が 1,272 百万円それぞれ減少したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は 51.2% (前連結会計年度末は 51.1%) となりました。

○添付資料 5 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	96,820	87,913
受取手形及び売掛金	69,717	70,372
商品及び製品	57,812	58,630
仕掛品	1,718	1,671
原材料及び貯蔵品	7,372	7,415
その他	8,765	12,161
貸倒引当金	△694	△673
流動資産合計	241,513	237,491
固定資産		
有形固定資産	88,890	89,658
無形固定資産		
のれん	10,668	11,499
その他	5,262	5,002
無形固定資産合計	15,931	16,501
投資その他の資産		
投資有価証券	30,573	35,996
その他	22,328	24,184
貸倒引当金	△64	△62
投資その他の資産合計	52,838	60,117
固定資産合計	157,661	166,278
資産合計	399,174	403,769
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	21,775	21,203
短期借入金	4,919	4,915
未払酒税	5,815	6,520
未払費用	6,368	5,894
未払法人税等	2,220	2,414
賞与引当金	3,380	4,263
その他の引当金	242	177
その他	22,733	21,911
流動負債合計	67,454	67,300
固定負債		
社債	20,000	20,000
長期借入金	15,186	15,178
退職給付に係る負債	8,925	8,902
その他	32,288	35,422
固定負債合計	76,401	79,503
負債合計	143,856	146,804

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	96,820	87,913
受取手形及び売掛金	69,717	70,372
商品及び製品	57,812	58,630
仕掛品	1,718	1,671
原材料及び貯蔵品	7,372	7,415
その他	8,765	12,161
貸倒引当金	△694	△673
流動資産合計	241,513	237,491
固定資産		
有形固定資産	88,890	89,658
無形固定資産		
のれん	10,668	11,499
その他	5,262	5,002
無形固定資産合計	15,931	16,501
投資その他の資産		
投資有価証券	30,573	35,996
その他	22,328	24,184
貸倒引当金	△64	△62
投資その他の資産合計	52,838	60,117
固定資産合計	157,661	166,278
資産合計	399,174	403,769
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	21,775	21,203
短期借入金	4,919	4,915
1年内償還予定の社債	—	5,000
未払酒税	5,815	6,520
未払費用	6,368	5,894
未払法人税等	2,220	2,414
賞与引当金	3,380	4,263
その他の引当金	242	177
その他	22,733	21,911
流動負債合計	67,454	72,300
固定負債		
社債	20,000	15,000
長期借入金	15,186	15,178
退職給付に係る負債	8,925	8,902
その他	32,288	35,422
固定負債合計	76,401	74,503
負債合計	143,856	146,804

以上